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3.° Otros gastos de explotacion.

4.° Amortizacion del Inmovilizado.

5.° Deterioro y resultado por enajenaciones de inmovilizado.

6.° Subvenciones concedidas y transferencias realizadas por la entidad.
7.° Deterioro del Fondo de Comercio de Consolidacion.

b) Coste de capital: Corresponde a la cantidad resultante de aplicar el coste
medio ponderado del capital antes de impuestos (CMPCAI, en adelante), al valor
medio de los Activos Netos durante el afio n, calculado como la semisuma de los
valores de los Activos netos al final de los afios n-1 y n que figuren en el PAP.

Los dos componentes esenciales CMPCAI y Activos Netos se describen a
continuacion:

1.° CMPCAI (en %): Resultado de utilizar la siguiente formula:

CMPC,,
(1-1)

donde CMPCDI es el coste medio ponderado del capital nominal después de
impuestos:

CMPC, =

EK.+DK«(1-T)
CMPCy ===——

Férmula en la que:

D = Importe de la deuda, tanto bancaria como no bancaria, media del afo n.

E = Se tomara el valor contable de los Recursos Propios (Patrimonio Neto que
figure en el Balance previsional del afio n del PAP).

Kd = Coste de la Deuda antes de impuestos, calculado como los Gastos
Financieros divididos entre el importe D anterior.

T = Tipo impositivo del Impuesto sobre beneficios (en %) aplicable al afio n
para el cual se esta calculando la revision de las tarifas.

Ke = Coste de los Recursos Propios, calculado de acuerdo a la siguiente
férmula:

Ke = RF+R3L PM

Donde:

i) RF: Tasa Libre de Riesgo. Se tomara la media de la tasa interna de
rendimiento del Bono del Estado espafol a 10 afios de los ultimos 12 meses
disponibles en el momento de elaboracion de la propuesta.

ii) PM: Prima de riesgo del Mercado (en %). Es la rentabilidad incremental
que un inversor exige a las acciones por encima de la renta fija sin riesgo. Se
tomara el valor fijo del 4,21%.

iii) BL: Beta Recursos Propios o Beta apalancada. Se calcula, a partir de la
Beta de los activos y del nivel de endeudamiento, mediante la férmula:

B D(1-T)
pr= P+ — ()
Donde:

Bu: Beta de los Activos. Refleja el riesgo del negocio, sin tener en cuenta el
riesgo financiero derivado de un mayor endeudamiento. Para el negocio
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